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Мета проекту
Розробити програму технічних, територіальних та організаційних заходів для
вирішення проблем, пов’язаних з озером Вайя в Бургасі та поліпшити
стратегію розвитку комунікацій для Управління чорноморського басейну.

Резюме проекту
Проект був розроблений для покращення стабільного функціонування каналу,
що з’єднує озеро з морем, для зменшення ризиків повеней та вживання заходів
для поліпшення прохідності каналу, застосовуючи методи планування території
та користування водними ресурсами. Проект також забезпечив нові форми
співробітництва та поліпшив стратегію розвитку комунікацій для Управління
чорноморського басейну.

Ключова інформація
Бургас, населення якого становить 206 000 осіб, це промислове місто з
сильними традиціями туризму, пов’язаними з Чорним морем та культурою.
Добре розвинена транспортна інфраструктура з одним з найбільших портів в
країні та зона вільної торгівлі сприяють економічному розвитку. Управління
чорноморського басейну (зі штаб-квартирою у Варні та філіалом у Бургасі) є
одним із чотирьох управлінь з питань користування водними ресурсами та
імплементації європейських директив.

Аналіз проблеми
Основна проблема полягала у територіях навколо озера та у прохідності
каналу, який з’єднує озеро з морем. Території були незахищені від повеней, та
існувала загроза забруднення озера. В минулому канал час від часу чистився,
але без помітного стійкого результату. Як озеро, так і канал мають потенціал
для стимуляції економічного розвитку району завдяки умовам для організації
відпочинку та дозвілля. Повені бувають часто, та вони тим більш шкідливі від
того, що значна частина каналізаційної системи розташована нижче рівня
моря, та злив води неефективний. Оскільки організація користування воднимиПр
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ресурсами – це справа багатьох сторін, включаючи й муніципалітет, було
необхідно досягти кращої координації між цими сторонами. Комунікація між
ними була також незадовільною. Проект був направлений на вирішення
технічних проблем та пропонував нові форми співробітництва між
зацікавленими сторонами.

Виконання проекту
Проект розроблявся в двох напрямах. Перший полягав у вживанні відповідних
заходів щодо каналу Вайя та прилеглих територій. Другий – у розробці
комунікативної стратегії для Управління чорноморського басейну. Були
проаналізовані існуючі муніципальні плани та заходи щодо озера Вайя та
вимоги щодо регіональної стратегії користування водними ресурсами. Були
підготовлені організаційні та технічні заходи на базі досвіду партнера з
Нідерландів. Були організовані круглі столи, конференції та навчання з питання
формування асоціації та досягнення згоди. Була створена консультативна група
ради з використання водних ресурсів, розроблена схема моніторингу та
організовані семінари для передачі знань. Були вжиті додаткові заходи для
реструктуризації території за участі власників землі. Був розроблений план дій,
який включав стратегію інформування та договір про співробітництво
зацікавлених сторін. Були установлені система сигналізації та електронний
пульт якості води, та до відкритих дебатів були залучені громадяни.

Управління процесом
Найважливішими кроками для вирішення проблем були визначення спільних
інтересів, визначення наявних ресурсів, початок діалогу між партнерами та
оцінка. Важливе значення мала участь представників місцевих виборних
органів та громадян. Найважливіші зміни були пов’язані із вдосконаленням
культури відносин всередині установ, координація спільних дій, чітке
визначення ролей та відповідальності, та вжиття коригувальних заходів у
відповідності з інтересами зацікавлених осіб. Було залучено багато
зацікавлених сторін, таких, як Регіональний Департамент Захисту
Навколишнього Середовища, Цивільна Оборона, Директорат Басейну Чорного
Моря, Архітектурна Палата, Порт Бургас, Болгарська асоціація Захисту Птахів
та інші НДО.

Рекомендації щодо дій
• Інформуйте інші органи місцевого самоврядування для того, щоб вони могли

скористатись набутим досвідом для узгодження планування розвитку міста з
організаційними та технічними завданнями, вибору ключових партнерів,
вжиття заходів з охорони навколишнього середовища та стимулювання
діяльності із створення курортної зони.

• Практичні кроки, такі, як реструктуризація території та розробка стратегії
інформування, включаючи впровадження електронного інформаційного
табло, можуть з успіхом бути поширені на інші галузі.
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